

VECINOS

Recogen firmas contra la subida de la luz

La Federación de Asociaciones de Vecinos, Consumidores de Cartagena y Comarca Fernando Garrido (FAVCAC) recogen desde hoy y hasta el 3 de julio firmas para protestar por la subida del recibo de la luz. Los vecinos quieren recoger el apoyo de personas que se sientan perjudicadas por la práctica de la empresa Iberdrola de hacer lecturas de contadores de la luz y las facturaciones anómalas por parte de la empresa.

JUVENTUD

Diplomas para los corresponsales informativos



CON ILUSIÓN. Los jóvenes con el edil Javier Herrero. / LV

El concejal de Juventud, Javier Herrero, mantuvo un encuentro con los veinte corresponsales informativos que han desarrollado su labor en los institutos y en la Universidad Politécnica durante este curso. Los jóvenes han recogido información de interés y la han hecho llegar a sus compañeros, por lo que han dado a conocer los servicios y recursos para los jóvenes.

PSOE

Piden más medidas para las familias numerosas

El Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Cartagena ha denunciado la situación por la que atraviesan muchas familias numerosas que han perdido el derecho a bonificación en el impuesto de bienes inmuebles (IBI). Los socialistas dicen que estas familias necesitan una casa más grande que el resto y que con esta pérdida se atenta claramente contra ellas.

SOCIEDAD

Hoy entregan el premio Cartagenero del Año

Ramón García Pérez, de 92 años, recibe hoy el premio Cartagenero del Año 2007. El galardón será entregado en el Palacio Consistorial por la alcaldesa, Pilar Barreiro, en un acto que comenzará a las siete de la tarde. Autoridades, familiares y amigos reconocerán la labor como fotógrafo de prensa de los últimos cuarenta años.

Un centro concertado estrena una técnica pionera para enfermos del riñón

La terapia mejora la depuración y utiliza materiales menos invasivos en la diálisis

PEDRO CONESA CARTAGENA

Cuatro horas enchufado a una máquina de hemodiálisis es una dura obligación que muchos pacientes deben soportar diariamente. Para mejorar el tratamiento y la calidad de los enfermos la empresa Fresenius Medical Care, responsable del centro de hemodiálisis concertado en Cartagena, aplica desde ayer una técnica sanitaria que mejorará la calidad de vida de los pacientes. En Cartagena, hay 206 pacientes que sufren problemas renales.

Se trata de un nuevo tratamiento terapéutico denominado hemodiafiltración en línea, una modalidad de hemodiálisis que mejora la depuración y la tolerancia del tratamiento renal. Se emplean materiales de diálisis mucho más seguros y agua ultra pura. Entre las ventajas que presenta destacan la reducción de la mortalidad y de la morbilidad, un mejor estado nutricional y un nivel de colesterol más controlado.

Menos electricidad

El nuevo sistema, denominado sistema terapéutico de hemodiálisis 5008 y que sólo está disponible en Cartagena, podrá ser utilizado de una forma más fácil por médicos y enfermeros a través de una pantalla táctil y menús más sencillos. Los procesos de sangre han sido acortados, así como los costes del tratamiento, ya que se requiere un 30% menos de agua y electri-



MENOS DOLOR. Una enfermera atiende a un paciente. / P. S. / AGM

cidad para su funcionamiento.

Al avance sanitario de la clínica concertada, situada en el polígono industrial Cabezo Beaza, asistieron el director gerente del Servicio Murciano de Salud, José Manuel Allegue; el gerente del Hospital Santa María del Rosell, José Miguel Artero; el presidente de la Asociación de Ayuda al Enfermo Renal (ADAER), Juan Francisco Ramos y el director general de Fresenius Medical Care España, Ricardo Arias, entre otros responsables sanitarios.

También cudió el jefe del Ser-

vicio de Nefrología del Rosell, Manuel Molina, encargado de los tratamientos de diálisis de los enfermos renales en Cartagena. Señaló que cada año se realizan cerca de 3.600 sesiones de diálisis en el municipio.

El doctor indicó que la mortalidad de estos paciente se sitúa en el 8,7%, seis puntos menos que la media nacional, pero que con la nueva técnica «se podrá reducir aún más. Es un gran esfuerzo de todos y es un gran avance para pacientes y doctores», indicó Manuel Molina.



USO COMPARTIDO. Un ciclista circula por el bulevar de la calle Real, ayer. / M. GARCÍA / AGM

Vía Libre pide que se pueda circular en bici por las zonas peatonales

P. CONESA CARTAGENA

«¿Acaso no se puede crear otra zona compartida de peatones y bicicletas como ocurre en la calle Real?» La pregunta la hace el presidente del colectivo Vía Libre, José Ángel Vivancos, para pedir al Ayuntamiento de Cartagena que apruebe una normativa municipal que permita circular bicis

por las calles peatonales. El concejal de Infraestructuras, José Vicente Albaladejo, anunció el martes que estará prohibido circular por la Puerta de Murcia y otras 7 calles, como ahora por la calle del Carmen.

El presidente de Vía Libre admite que está a favor de la peatonalización, pero pide que se permita el paso a los ciclistas urba-

nos que «respeten a los peatones». Por ese motivo, reclama limitadores de velocidad para los ciclistas y «a quien se exceda que se le retire la bicicleta», explicó el presidente de Vía Libre, José Ángel Vivancos, quien recordó al Ayuntamiento que sólo ha hecho un kilómetro de carril bici de los casi siete que prometió hacer por toda la ciudad hace cuatro años.

Los trabajadores de la piscina municipal convocan hoy un paro para cobrar atrasos

P. CONESA CARTAGENA

Ninguno de los cuarenta empleados de Grupis 92, la empresa concesionaria de la piscina municipal, trabajará hoy. Así lo decidieron tras mantener por la tarde una reunión con responsables de la empresa en la que reclaman la subida salarial pactada antes de que ésta finalice este verano el contrato con el Ayuntamiento, después de quince años.

El portavoz de los trabajadores, Antonio Cavas, señaló que esta mañana habrá otra reunión con los responsables de la concesionaria para aclarar su futuro laboral.

«Sólo pedimos que nos digan la cantidad total de las subidas económicas que hemos tenido durante estos quince años. Lo tenemos pactado, pero desconocemos la cantidad», añadió el portavoz de los empleados.

Los trabajadores acudirán hoy a su trabajo pero no cumplirán sus funciones. Lo harán para no afectar al derecho de los

Deportes asumirá en septiembre la gestión de las instalaciones

empleados de limpieza, cafetería y otros. La consecuencia es que decenas de usuarios pueden quedarse sin servicio.

El Ayuntamiento anunció que a pesar de finalizar el contrato con la empresa Grupis 92, la piscina seguirá abierta al público a partir del 2 de septiembre, y no se verá afectada por el proceso de la nueva adjudicación de las instalaciones.

Obras de reforma

Fuentes municipales señalaron que las reformas en las instalaciones no afectarán a su funcionamiento y podrán llevarse a cabo sin cerrarlas al público. Mientras se convoca un nuevo concurso de adjudicación, la concejalía de Deportes se hará cargo de su gestión.